
beraden en mij er juridisch over laten voorlichten of het
inderdaad een terechte constatering is dat het amende-
ment overbodig is.

Minister Veerman: Het belangrijkste is dat u mij gelooft.

De voorzitter: Op verzoek van de heer Slob geef ik hem,
ter voorkoming van een derde termijn, nog eenmaal het
woord.

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. Gelet op al
datgene wat de minister heeft gezegd in antwoord op
mijn opmerkingen over de ruilverkaveling heb ik
behoefte aan een paar dagen bedenktijd. Het is zeker niet
mijn bedoeling om alles dicht te regelen, maar als de
regels zo vaag zijn dat problemen kunnen ontstaan,
meen ik dat de medewetgever haar verantwoordelijkheid
moet nemen. Voorzitter. Ik vraag u daarom om niet
aanstaande dinsdag de stemming over het wetsvoorstel
te agenderen, maar een week later. Dan kan de nodige
zorgvuldigheid worden betracht.

De minister heeft aangegeven met notarissen in
gesprek te zullen treden. Ik weet dat in het afgelopen jaar
stukken naar het ministerie zijn gezonden en dat in die
stukken nog veel meer punten dan de punten die ik heb
genoemd zijn verwoord en daarmee onder de aandacht
van de minister zijn gebracht. Deze punten zijn onder-
schreven door de bond van notarissen. Op het ministerie
kan dus bekend zijn dat de notarissen met het een en
ander problemen hebben. Nogmaals, een aantal van de
punten die ik hier heb genoemd, komen in die stukken
voor. Dit kan nog in een mondeling gesprek worden
bevestigd.

Tot slot wil ik graag een afspraak met de minister
maken. Hij heeft aangegeven dat als het gaat om artikel
87 de ministeriële regeling er op 1 januari zal zijn. Ik
vraag de minister om de Kamer in die zin bij deze
regeling te betrekken dat als bekend is wanneer zij
ingaat, de Kamer daarvan in kennis wordt gesteld en de
ruimte krijgt om te laten weten wat haar zienswijze is.
Wij weten overigens wat onze plaats is als het gaat om
de opstelling van ministeriële regelingen.

Minister Veerman: Voorzitter. Het is niet gebruikelijk om
een dergelijke afspraak te maken, maar ik zal dit
overwegen. Zoals bekend ben ik de Kamer altijd zeer
goed gezind, en de heer Slob ben ik dat zeker. Ik zal dus
bezien in hoeverre dit mogelijk is, ook gelet op de tijd. Ik
zal ook bezien in hoeverre deze afspraak relevant is
vanwege de duur van mijn aanwezigheid. Nogmaals, ik
zal dit verzoek met een zekere welwillendheid bezien,
maar ik doe niet zonder meer een toezegging.

Verder merk ik op dat ik met de notarissen overleg zal
plegen. Ik weet echter niet of de stelligheid waarmee de
heer Slob zegt dat mij de bezwaren hebben bereikt,
terecht is. Ik weet dus niet of die bezwaren mij inderdaad
hebben bereikt. Misschien zijn ze wel bij mijn ambtelijk
apparaat bekend, maar mij niet in dezelfde zin. Ik zal mij
echter oriënteren. Over het algemeen is het zo dat als er
in dit land problemen zijn die mijn portefeuille betreffen,
de mensen mij buitengewoon snel en indringend weten
te vinden. Ik weet niet of notarissen een zekere natuur-
lijke bescheidenheid hebben in het geval zij zich bij mij
willen melden. Ik zal mij evenwel vergewissen van het
bestaan van de bezwaren.

Wat de eerste opmerking van de heer Slob betreft:
misschien is het handig dat hij de komende tijd met een
van mijn mensen contact heeft. Dan kunnen degenen die
de wet hebben geschreven of die bij de wetsvorming
betrokken zijn geweest met hem van gedachten wisselen
en op die manier een bijdrage leveren aan zijn menings-
vorming ter zake. Ik bind mij graag aan deze toezegging.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de minister voor de beantwoor-
ding van de vragen. Ik stel voor om dinsdag over een
week te stemmen, ook over de amendementen en de
ingediende moties.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 16.45 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. twee koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Wijziging van de Wet op het financieel toezicht ter
uitvoering van richtlijn nr. 2006/48/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van 14 juni
2006 betreffende de toegang tot en de uitoefening van
de werkzaamheden van kredietinstellingen (herschikking)
(PbEU L 177) en richtlijn nr. 2006/49/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van 14 juni
2006 inzake de kapitaaltoereikendheid van beleggings-
ondernemingen en kredietinstellingen (herschikking)
(PbEU L 177) (Wet implementatie kapitaalakkoord Bazel
2) (30672);

Wijziging van de Wet sociale werkvoorziening in
verband met een betere realisering van de met die wet
beoogde doelen (30673).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

ontwerpverdragen (23530, nr. 69);
een, van de minister van Justitie, inzake het

slachtofferbeleid (27213, nr. 11);
een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en

Integratie, inzake asielbeleid Eritrea (19637, nr. 1070);
twee, van de minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties, te weten:
een, ten geleide van afschriften van de Meicirculaire
(30300-B en 30300-C, nr. 24);
een, inzake single information en single audit (30300-B
en 30498, nr. 25);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, over de inzet van voorzieningen
visueel gehandicapten in het stemlokaal (30300-VII,
nr. 74);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van eindrapport wet inzake
evenredige vertegenwoordiging van vrouwen in
leidinggevende functies (27923, nr. 33);
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een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van rapport ’’Accreditatie in
werking; beoogde en niet beoogde effecten’’ (28879,
nr. 13);

een, van de minister van Financiën, inzake evaluatie
Wet administratie grootboekschuld (30680);

twee, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over het Meerjarenprogramma herijking van de
VROM-regelgeving (29383, nr. 56);
een, over de herijking van VROM-regelgeving (29383,
nr. 57);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
over de hoge (water)temperaturen (30300-XII, nr. 68);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van de concessierapporten 2004 (29502, nr. 11);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
inzake aanbevelingen van de OESO (30300-XIII, nr. 97);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, ten geleide van ontwerpbesluit wijziging
Uitvoeringsbesluit Meststoffenwet (29930, nr. 40);
een, inzake beantwoording vragen van het lid Snijder-
Hazelhoff (30550-XIV, nr. 11);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over het zogenaamde regresrecht van
de werkgever (30034, nr. 77);

twee, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, te weten:
een, ten geleide van voortgangsrapportage
arbeidsomstandighedenbeleid (25883, nr. 83);
een, inzake wijziging wet Sociale voorzieningen (29817,
nr. 26);

drie, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten;
een, ten geleide van rapport ’’Tussentijdse evaluatie
Stichting Code Geneesmiddelenreclame en zelfregulering
geneesmiddelenreclame’’ (29477, nr. 25);
een, inzake omzetten van bonussen voor geneesmidde-
len in structurele prijsverlagingen (29477, nr. 24);
een, inzake de oprichting van de Stichting Topinstituut
Pharma (30502, nr. 5);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake uitkomsten onderzoek CVZ
(30131, nr. 109).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende adressen:
een, van D.W. Koonings te Vlijmen, met betrekking tot

uitstel van betaling van een aanslag IB/PV 2002;
een, van J.J. van Est te Heerhugowaard, met

betrekking tot een verzoek om een betalingsregeling;
een, van J.W.A. Lakeman te Venlo, met betrekking tot

een klacht over de belastingdienst;
een, van A. Jans te Steenbergen, met betrekking tot

achterstallige huursubsidie;
een, van J.B. Steenvoorden te Delft, met betrekking tot

een verzoek om kwijtschelding;
een, van mevrouw E.H.M. Wevers-van der Knaap te

Lommel, met betrekking tot opschorting aanslag
inkomstenbelasting 1998 en 1999;

een, van H. Yilderim te Den Haag, met betrekking tot
een verzoek om kwijtschelding van de aanslag inkom-
stenbelasting over 2001;

een, van H. Stomphorst te Lunteren, met betrekking
tot speciaal onderwijs voor zoon;

een, van Bos Vastgoed B.V. te Kampen, met betrekking
tot een verzoek om toepassing h.h. clausule t.b.v. een
naheffingsaanslag loonbelasting over 2000 t/m 2001;

een, van mevrouw M. Fofana te Guinee-Canakry, met
betrekking tot de Wet BEU;

een, van mevrouw M. Bloemendal te Apeldoorn, met
betrekking tot afhandeling van een klacht met de
belastingdienst;

een, van R.G.J. Doggen te Tilburg, met betrekking tot
aanslagen vennootschapsbelasting;

een, van Van Pijkeren Auto’s B.V. te IJsselmuiden, met
betrekking tot een klacht inzake aangifte loonheffing;

een, van Heutink Beheer B.V. te Apeldoorn, met
betrekking tot handelwijze CJIB inzake parkeerboete;

een, van mevrouw A.M. Storm-Schenk te Rotterdam,
met betrekking tot een verzoek om kwijtschelding;

een, van F.M.A. van Lieshout te Helmond, met
betrekking tot een verzoek om kwijtschelding van
revisierente;

een, van E. Bisschop te Hijken, met betrekking tot een
conflict met de belastingdienst;

een, van G.R. Bosscha Erdbrink te Oss, met betrekking
tot een verzoek om kwijtschelding;

een, van O. Appiah te Almere, met betrekking tot een
klacht inzake afgeven sofinummer;

een, van mevrouw R.S. Bacha te Almere, met
betrekking tot een klacht inzake belastingaangifte 2005;

een, van mevrouw R.K. Saba te Amsterdam, met
betrekking tot wijze van inning inzake boete en kosten
door de belastingontvanger;

een, van P.J. Oosterom te Arnhem, met betrekking tot
diverse aanslagen IB/PV;

een, van W. Koelemij te Maastricht, met betrekking tot
het niet beantwoorden van brieven aan de belasting-
dienst;

een, van G. Singh te Hoofddorp, met betrekking tot
een verzoek om een verblijfsvergunning.

Deze adressen zijn in handen gesteld van de commissie
voor de verzoekschriften.

©

De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissies voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Wijziging van de Wet op het primair onderwijs en de
Wet medezeggenschap onderwijs 1992 in verband met
buitenschoolse opvang (30676);

b. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Regels inzake de financiering bij uitvoering van
socialezekerheidswetten door intergemeentelijke
samenwerkingsverbanden en inzake voorschot-
verstrekking op grond van de Wet werk en bijstand
(30679);
- Wijziging van enige socialeverzekeringswetten en enige
andere wetten (Verzamelwet sociale verzekeringen 2007)
(30682).
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